

res Músicos del Ejército del Aire, se declara desierta la vacante al no haber opositores que reúnan las condiciones exigidas en la misma.

Madrid, 16 de junio de 1987.-P. D., el General Director de Enseñanza, Carlos Conradi Pariente.

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**14592** *ORDEN de 22 de junio de 1987 por la que se rectifican errores de la de 8 de junio de 1987, por la que se nombran los Tribunales que han de juzgar las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocadas por Orden de 24 de marzo de 1987.*

Observados errores en la Orden de 8 de junio de 1987 («Boletín Oficial del Estado» del 17), por la que se hace pública la composición de los Tribunales que han de juzgar las pruebas para ingreso en el Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocadas por Orden de 24 de marzo de 1987 («Boletín Oficial del Estado» del 30), en subsanación de los mismos,

Este Ministerio ha tenido a bien hacer las rectificaciones que se expresan a continuación:

Página 16317. Tribunal número 1: «Filología e Idioma Inglés/Francés» y «Ciencias Sociales», de Huesca. Titulares. Dice: «Presidenta: Doña Blanca Bellostas Solanilla, Profesora titular de Escuelas Universitarias.», debe decir: «Presidenta: Doña Pilar Moreno Rodríguez, Profesora titular de Escuelas Universitarias.». Suplentes. Dice: «Presidente: Don Juan Manuel Lantero Navarro, Profesor titular de Escuelas Universitarias.», debe decir: «Presidenta: Doña María Luz Fuertes Callau, Profesora titular de Escuelas Universitarias.»

Página 18317. Tribunal número 2: «Matemáticas y Ciencias», «Educación Preescolar» y «Educación Especial», de Huesca. Titulares. Dice: «Vocales: 1. Doña María Luz Fuertes Callau, Profesora titular de Escuelas Universitarias.», debe decir: «Vocales: 1. Don Juan Manuel Lantero Navarro, Profesor titular de Escuelas Universitarias.». Suplentes. Dice: «Vocales: 1. Don José Gómez Porter, Profesor titular de Escuelas Universitarias.», debe decir: «Vocales: 1. Doña Celia Rufas Boleza, Profesora titular de Escuelas Universitarias.»

Página 18330. Tribunal número 3: «Filología e Idioma Francés», de Madrid. Suplentes. Dice: «Vocales: 1. Don Juan Miguel Vaca Fernández, Profesor de Educación General Básica.», debe decir: «Vocales: 1. Don Esteban Martín Lobato, Profesor de Educación General Básica.»

Página 18331. Tribunal número 10: «Educación Preescolar», de Madrid. Titulares. Dice: «Presidenta: Doña Purificación Sánchez Fernández, Inspectora de Educación.», debe decir: «Presidenta: Doña María Pura Sánchez Fernández, Inspectora de Educación.»

Página 18331. Tribunal número 10: «Educación Preescolar», de Madrid. Suplentes. Dice: «Presidente: Don Eduardo Soler Fierrez, Inspector de Educación.», debe decir: «Presidenta: Doña Carmen Barrios Soto, Inspectora de Educación.»

Página 18331. Tribunal número 11: «Educación Preescolar», de Madrid. Titulares. Dice: «Vocales: 2. Doña Milagros Navarro Suárez, Profesora de Educación General Básica.», debe decir: «Vocales: 2. Doña María Isabel Santos Fernández, Profesora de Educación General Básica.»

Página 18332. Tribunal número 14: «Educación Preescolar», de Madrid. Titulares. Dice: «Presidenta: Doña Carmen Barrios Soto, Inspectora de Educación.», debe decir: «Presidente: Don Eduardo Soler Fierrez, Inspector de Educación.»

Página 18332. Tribunal número 15: «Educación Especial», de Madrid. Titulares. Dice: «Presidente: Don Antonio Martín Landete, Profesor de Educación General Básica.», debe decir: «Presidente: Don Antonio Martín Araque, Profesor de Educación General Básica.»

Página 18335. Tribunal único: «Filología e Idioma Inglés», «Matemáticas y Ciencias», «Educación Preescolar» y «Educación Especial», de Ceuta. Titulares. Dice: «Presidente: Don Francisco Herrero Clavero, Profesor titular de Escuelas Universitarias.», debe decir: «Presidente: Don Juan Antonio Rodríguez Morales, Profesor de Educación General Básica.»

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 22 de junio de 1987.-P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

**14593** *RESOLUCION de 17 de junio de 1987, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se hace pública la distribución de los opositores entre los distintos Tribunales que han de juzgar el concurso-oposición al Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato, convocado por Orden de 25 de marzo de 1987 («Boletín Oficial del Estado» del 30).*

Habiendo sido publicada la composición de los Tribunales que han de juzgar el concurso-oposición libre para acceso al Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato y, fijado el lugar de actuación de los mismos, por Resoluciones de 8 de junio de 1987 («Boletín Oficial del Estado» del 13 y 16),

Esta Dirección General de Personal y Servicios ha resuelto:

Anunciar la distribución de los opositores en aquellas asignaturas en que exista más de un Tribunal y que figura como anexo a la presente Resolución.

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 17 de junio de 1987.-El Director general, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Sra. Subdirectora general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias.

### A N E X O

#### Filosofía

##### Tribunal número 1

Actuarán ante este Tribunal, los opositores que figuran en la relación de admitidos, comprendidos entre Abolafia Martínez, Antonio David, y García Rodríguez, Emilio, ambos inclusive.

##### Tribunal número 2

Actuarán ante este Tribunal, los comprendidos entre García Romero, Rafael, y Navarro Crego, Miguel Ángel, ambos inclusive.

##### Tribunal número 3

Actuarán ante este Tribunal, los comprendidos entre Navarro Haro, Francisco José, y Zamora Bonilla, Jesús Pedro.

#### Latín

##### Tribunal número 1

Actuarán ante este Tribunal, los opositores que figuran en la relación de admitidos, comprendidos entre Abad Pinillos, María José, y Jiménez Forcada, Sixto Jesús, ambos inclusive.

##### Tribunal número 2

Actuarán ante este Tribunal, los comprendidos entre Jiménez Rodríguez, María José, y Zarranz Echarte, María Josefa, ambos inclusive.

#### Geografía e Historia

##### Tribunal número 1

Actuarán ante este Tribunal, los opositores que figuran en la relación de admitidos, comprendidos entre Abad Corrales, María Angeles, y Escorial de la Fuente, María Natividad, ambos inclusive.

##### Tribunal número 2

Actuarán ante este Tribunal, los comprendidos entre Escoto Mesquida, María Carmen, y López García, Mario Luis, ambos inclusive.

##### Tribunal número 3

Actuarán ante este Tribunal, los comprendidos entre López González, Miguel Ángel, y Pérez Marín, José Manuel, ambos inclusive.

##### Tribunal número 4

Actuarán ante este Tribunal, los comprendidos entre Pérez Mengual, Antonio, y Zubiaga Valdivielso, Jesús Manuel, ambos inclusive.